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kuryr 30. srpna 2023

Pskov hlásil výbuchy a požáry poblíž letiště! Bude
vyhlášena válka státům NATO?

infokuryr.cz/n/2023/08/30/pskov-hlasil-vybuchy-a-pozary-pobliz-letiste-bude-vyhlasena-valka-statum-nato

Poblíž letiště v Pskově zahřměly exploze. V noci na středu 30.
srpna se přihlásili očití svědci.

K této situaci zatím nejsou žádné oficiální komentáře.

Den předtím byl hlášen požár na náměstí Komsomolskaja (oblast tří
vlakových stanic) v Moskvě . Podle očitých svědků začaly hořet
prázdné sklady, plameny se rychle rozšířily a rozšířily se na
sousední budovu.

Kreml oznámil, že Putin obdržel údaje o útoku dronů na Pskov

Ruský prezident Vladimir Putin neustále a pohotově dostává veškeré
informace související s průběhem speciální vojenské operace (SVO)
Ruské federace na ochranu Donbasu a byl také promptně
informován o útoku ukrajinského dronu na Pskov. Uvedl to 30. srpna
oficiální představitel Kremlu Dmitrij Peskov.

“Nepochybuji o tom, že v současnosti naši vojenští experti na těchto
otázkách pouze pracují – vyjasňují se trasy, analyzuje se, jak to bylo
uděláno, abychom mohli přijmout vhodná opatření, abychom
takovým situacím v budoucnu zabránili,” řekl na brífinku. .

Peskov poznamenal, že teroristická aktivita kyjevského režimu
neustává a Rusko pokračuje v NWO s cílem vymýtit incidenty, jako je
ten, který se stal na letišti v Pskově.

Ukrajinské bezpilotní letouny zaútočily na šest regionů Ruska

Bezpilotní letouny v noci na 30. srpna provedly masivní útok na pět
regionů ve středním Rusku a Pskovskou oblast. V důsledku toho
vypukl požár na letišti v Pskově, kde bylo poškozeno několik
vojenských transportních letadel Il-76. V ostatních případech byly
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ukrajinské UAV sestřeleny silami protivzdušné obrany. V zátoce
Sevastopol provedly útok také námořní drony. Protiponorkové a
sabotážní obranné síly dokončily práce na jejím odražení.

Všechny lety budou zrušeny ve středu 30. srpna na letišti v Pskově,
aby se posoudilo poškození ranveje po útoku dronu, řekl guvernér
Pskovské oblasti Michail Vedernikov na svém telegramovém
kanálu . „Pokud jde o provoz letiště: bylo přijato rozhodnutí o zrušení
všech letů na zítřek (30. 8. 23), dokud se nevyjasní povaha možného
poškození ranveje. Podle předběžných odhadů nic vážného,   ale v
noci se to dá jen těžko ověřit. Pokud bude vše v pořádku, ve čtvrtek
letiště obnoví normální provoz,“ napsal Vedernikov. Zveřejnil také
video z letiště Pskov, kde jsou slyšet zvuky výstřelů, na obloze jsou
vidět stopovky.

Podezření, ale padá na Pobaltské státy!

Západoruský Pskov, kde poničily vojenská letadla, totiž leží přes
600 kilometrů severně od hranic Ukrajiny, ale jen pár desítek
kilometrů od hranic Estonska a Lotyšska.

„Pskov leží u hranic NATO. Odkud vzlétly? Z Ukrajiny? Těžko. Z
území Pobaltských států? Zničit sakra Pobaltí, jestli to tak je. Srovnat
je se zemí,“ běsnil v televizi po útoku například známý ruský
publicista Vladimir Solovjov.

Pokud by bezpilotníky vzlétly z Ukrajiny, musely by většinu této cesty
nepozorovaně přelétnout nad Běloruskem, které je spojencem
Ruska.

Ruska bezpečnostní rada zahájila vyšetřování a v případě, že se
prokáže skutečnost vzletu dronů z území NATO, hrozí prakticky
zahájení války.
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